

# VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMICKÁ V PRAZE

## Rozvojový projekt na rok 2015



Formulář pro centralizované rozvojové projekty pro jednu vysokou školu


Program:	2. Program pro vyrovnávání příležitostí pro vysoké školy se sídlem na území hlavního města Prahy
Tematické zaměření:	b) podpora vzdělávání studentů se specifickými potřebami a socio-ekonomicky znevýhodněných;

**Název projektu: Obnova technického zázemí Střediska handicapovaných studentů**

Období řešení projektu:	Od: 1.1.2015	Do: 31.12.2015	
Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu v roce 2015 ukazatel I (v tis. Kč)	Celkem: 980	V tom běžné finanční prostředky: 0	V tom kapitálové finanční prostředky: 980

### ZÁKLADNÍ INFORMACE

	Hlavní řešitel	Kontaktní osoba
Jméno:	Martin Ctibor	Martin Ctibor
Podpis:		
Fakulta/Součást	Rektorát/Středisko handicapovaných studentů	Rektorát/Středisko handicapovaných studentů
Adresa/Web:	Nám. W. Churchilla 4, 130 67 Praha 3/www.vse.cz	Nám. W. Churchilla 4, 130 67 Praha 3/www.vse.cz
Telefon:	224 095 562	224 095 562
E-mail:	ctiborm@vse.cz	ctiborm@vse.cz

Jméno rektora:	prof. Ing. Hana Machková, CSc.
Podpis:	
Datum:	30. 10. 2014
Razítko školy:	<div style="border: 1px solid blue; padding: 5px; text-align: center;"><b>VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMICKÁ V PRAZE</b> rektor nám. Winstona Churchilla 4 130 67 Praha 3</div>

## CHARAKTERISTIKA PROJEKTU

<b>Anotace</b>	Projekt řeší dlouhodobě a jednorázově aktuální potřeby studentů VŠE se speciálními vzdělávacími potřebami. Především obnovu technického zázemí podpůrného pracoviště. Realizované cíle by měly zajistit dostatečnou technickou podporu formou aktuálních kompenzačních pomůcek tak, aby zdravotní handicap studentů nebyl překážkou pro integrované studium na VŠE. Projekt by měl být jednorázový a výstupy projektu by měly sloužit několik budoucích let.		
<b>Zdůvodnění projektu/ analýza potřeb</b>	Středisko handicapovaných studentů na VŠE nabízí studentům se specifickými vzdělávacími potřebami i podporu formou kompenzačních pomůcek, které vzhledem k původnímu datu pořízení již zastaraly a navíc vzhledem k tomu, že VŠE přešla na nové Windows 7 verze 64 bit, které nepodporují dosavadní kompenzační software a ten je tudíž neúčinný.		
<b>Odkaz na dlouhodobý záměr (přesná citace z dlouhodobého záměru, nikoli pouze odkaz na dokument či na web)</b>	<p>V dlouhodobém záměru Vysoké školy ekonomické v Praze na období 2011-2015 se VŠE zavazuje podporovat při studiu zdravotně handicapované studenty. V kapitole 5 DZ se VŠE výslovně zavazuje:</p> <p>Odstraňovat architektonické a komunikační bariéry na VŠE a tím zpřístupňovat studium každému, kdo splňuje studijní předpoklady. Poskytovat potřebnou podporu a modifikaci studia handicapovaným studentům, aby docházelo k dostatečné kompenzaci zdravotního handicapu a ten nebyl překážkou ve studiu.</p> <p>Rozvíjet působení Střediska handicapovaných studentů (SHS)</p>		
<b>Přehled o řešení projektu v roce 2014</b>	Pokud se jedná o pokračující projekt nebo projekt navazuje na řešení obdobného projektu, uveďte, kolik finančních prostředků bylo dosud čerpáno, jak jsou plněny cíle, jakých výstupů bylo dosaženo a jak budou čerpány finanční prostředky, plněny cíle a dosaženo kontrolovatelných výstupů do konce roku 2014.		
	<b>Cíle stanovené v návrhu projektu</b>	<b>Plnění plánovaných cílů a kontrolovatelných výstupů k datu předání této žádosti</b>	
	Cíl		
	Cíl		
	<b>Přehled čerpání finančních prostředků k datu předání této žádosti</b>	<b>Projekt financován od</b>	
<b>Cíle projektu</b>	Uveďte reálné, konkrétní a termínované cíle, kterých má být dosaženo.		
	<b>č.</b>	<b>Cíle (přidejte řádky podle potřeby)</b>	<b>Termín</b>
	1	Nákup kompenzačních pomůcek	31.3.2015
<b>Plnění kontrolovatelných výstupů</b>	Definujte konkrétní a měřitelné výstupy projektu, které budou výsledkem projektu.		
	<b>č.</b>	<b>Výstup projektu (přidejte řádky podle potřeby)</b>	<b>Cíl (uveďte číslo z předchozí tab.)</b>
	1	Kompenzační software	1
	2	Kompenzační pomůcky	1
	3		
	4		

<b>Organizace a řízení projektu</b>	<p>Charakterizujte řízení projektu, rozdělení kompetencí, případně role jednotlivých partnerů, mechanismy průběžné kontroly realizace projektu.</p> <p>Projekt je realizován prostřednictvím Střediska handicapovaných studentů na VŠE (SHS), jmenovitě jejím ředitelem Martinem Ctibore. V SHS jednotlivé cíle realizují jednotliví zaměstnanci. Plnění cílů je pravidelně kontrolováno na měsíčních poradách SHS.</p>
-------------------------------------	---

<b>Harmonogram</b>	Pro každý výstup identifikujte hlavní činnosti, které povedou k jeho naplnění v harmonogramu.
--------------------	---

č.	Hlavní činnosti (přidejte řádky podle potřeby)	Termín zahájení	Termín ukončení
1	Nákup softwaru	1.1.2015	31.3.2015
2	Instalace softwaru	2.4.2015	30.4.2015
3			
4			
5			

<b>Realizační tým</b>	Uved'te plán personálního zajištění.
-----------------------	--------------------------------------

č.	Jména klíčových lidí (přidejte řádky podle potřeby)	Činnosti
1	Martin Ctibor	Koncepce a realizace

<b>Přehled o pokračujícím projektu</b>	Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte kolik finančních prostředků bude čerpáno a jaké cíle a kontrolovatelné výstupy jsou plánovány do budoucna.		
	<b>Rok realizace</b>	<b>Čerpání finančních prostředků (souhrnný údaj)</b>	<b>Plánované cíle a kontrolovatelné výstupy</b>
	2016	0	
	2017	0	
	2018	0	

<b>Přehled o udržitelnosti investice/aktivity</b>	Uveďte, jak bude z rozvojového projektu podpořená investice/aktivita pokračovat a jakým způsobem bude finančně zabezpečena po ukončení rozvojového projektu.
	V dlouhodobém záměru Vysoké školy ekonomické v Praze na období 2011-2015 se VŠE zavazuje podporovat při studiu zdravotně handicapované studenty. Plán VŠE umožnit zdravotně znevýhodněným vysokoškolské studium se opírá o zájem handicapovaných o ekonomické obory, které VŠE nabízí. Vznikem SHS se otevřela na VŠE možnost bezbariérového studia, která je handicapovanými využívána a VŠE už nemůže od tohoto svého závazku odstoupit. Zakoupené kompenzační pomůcky budou sloužit studentům se specifickými potřebami v budoucích letech a jejich nákup je koncipován tak, aby i při rychlém vývoji softwaru nebylo nutné kompenzační software měnit během příštích 5 let.

**Poznámka:** V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze.

